

HP / December 21, 2009 10:52PM

[陳文茜拍±2°C紀錄片 企業大老出席面對真相 / 鉅亨網 2009.12.20](http://www.twnews.cnyes.com/content/20091220/KAPXR31A9M8IY.shtml)

鉅亨網記者游玉琦 台北

<http://twnews.cnyes.com/content/20091220/KAPXR31A9M8IY.shtml>

陳文茜今天邀請台灣企業界人士出席「±2°C紀錄片」的記者會，左起裕隆集團董事長嚴凱泰、聯發科董事長蔡明介、鴻海集團董事長郭台銘、廣達集團董事長林百里、台達電董事長鄭崇華、華碩董事長施崇棠與趨勢科技董事長夫人陳怡蓁。(鉅亨網記者游玉琦攝)

哥本哈根會議才剛落幕，陳文茜今天邀請台灣企業界人士出席「±2°C紀錄片」記者會時表示，透過此部紀錄片，用台灣的觀點，揭開台灣人民必須面對的事實；除了呼籲台灣必須自救外，也點出所有的科技與工業將會隨之改變，美國與中國將啟動新的經濟時代，意味著經濟版圖也將變動，紀錄片將於2010年2月22日進行首映，將無償提供給所有媒體與民眾，大家共同面對這一個不願面對的真相。

哥本哈根會議甫於昨天結束，陳文茜指出，每一個人都必須瞭解，必須自救，新的經濟時代即將啟動，一旦美國立法通過破交易，所有的科技和工業將隨之改變，根據台灣大學氣候變遷中心主任柳中明教授調查指出，聯合國氣候專家的調查排名排名中，台灣、越南、孟加拉、南太平洋島國與加勒比海，均列入全球第一批的氣候難民，但是只有台灣非屬聯合國會員，且國際地位不高，國際會議討論也都不包含台灣的討論。

透過 Google 空拍的資料可知，經過莫拉克颱風帶來的水災後，台灣南部每3座山就有1座山崩塌，陳文茜說明，紀錄片「不願面對的真相」取名真的是太好了，要面對真相真的是太難了，將好比人類對自己會不會死是一樣的掙扎。同時引述國際報告的調查資料說明，2009年地球暖化最嚴重的區域就是地球南北極與赤道到北回歸線一帶，所以莫拉克颱風才會造成如此大的災害。

陳文茜今天為「±2°C 紀錄片」舉行記者會，呼籲台灣所有人面對地球暖化所帶來的問題。(鉅亨網記者游玉琦攝)

陳文茜表示，拍攝這個紀錄片希望能傳達給社會接收，最重要的是讓小孩們理解台灣所遭遇的問題，因此，特別情商請到台灣知名插畫作家幾米位以繪圖手法呈現情節，無償提供所有繪圖作品，以供製作團隊使用，由於這部紀錄片是屬於台灣百姓的，無償提供給所有媒體協力播放、轉載與轉寄，紀錄片預定於2010年1月完成，首映會將於2010年2月22日下午2點22分舉行，並希望此片能在農曆年後走入校園，提供給所有學童觀賞。

陳文茜登高一呼，立即獲得廣達(2382-TW)集團董事長林百里、鴻海(2317-TW)集團董事長郭台銘、趨勢科技董事長夫人陳怡蓁、聯發科(2454-TW)董事長蔡明介、台達電(2308-TW)董事長鄭崇華、裕隆(2201-TW)集團董事長嚴凱泰與華碩(2357-TW)董事長施崇棠等企業領袖的強力支持，並同時出席記者會向社會宣布節能減碳的力及性與必要性，陳文茜表示，一開始向在場的企業領袖提及這個紀錄片構想時，大家都非常立即的回覆，郭台銘表示願意出拍攝此紀錄片的錢、林百里願意出所有人力，企業界的回覆真的非常熱情。

Edited 2 time(s). Last edit at 12/28/2009 08:42PM by HP.
